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A Ceglédi P

anoráma szabadidõs
-turisztikai melléklete árosunk környéke,

mindössze egy órá-
nyi autóútra a fővá-
rostól gazdag kultu-
rális programkínálat-
tal, fesztiválokkal,

kiváló éttermekkel, szálláshelyek-
kel, természeti és építészeti látni-
valóval csábít felfedezésre.

A Ceglédi Panoráma májusi lap-
számában idén is a kivehető
„Ceglédi nyár” című melléklet-
ben bemutatjuk a környék ki-
hagyhatatlan látnivalóit, nyári
szüneti szabadidős turisztikai
programjait a turisták, a helyi
vendéglátókhoz érkezők számá-
ra. Az összeállítás segítség lehet
a helyieknek is a lehetőségek fel-
fedezésében körképet nyújtva ar-
ról, milyen érdekességek érhető-
ek el városunkban és a közeli te-
lepüléseken, mit ajánlhatnak ven-
dégeiknek megtekintésre.

Személyes ajánlatom, amelyet a
vendégeinknek mi is ajánlunk: a
kulturális programok mellett az
aktív pihenést kedvelők a környé-
ken több Natura 2000-es termé-
szetvédelmi területen kirándulhat-
nak, sétálhatnak. Cegléd belvárosa
nagyon hangulatos árnyas parkjai-
val, régi épületeivel, ahol szintén
érdemes tenni egy nyáresti sétát,
közben felfrissülhetünk az igényes
éttermek, teraszos pizzázók, orszá-
gos hírű cukrászdák, fagyizók kí-
nálatának köszönhetően.

Gyermekes családok kedvence
az Aquapark, a mellette található
kalandpark, vagy az ország leg-
hosszabb gokartpályája, a nyárs-
apáti Bognár Gokart Park. A für-
dőzést, gyógyvizet kedvelő idő-
sebbek választhatják Cegléd,
vagy Tiszakécske gyógyfürdőjét
is, mindkettő egyedi hangulattal
várja a vendégeket.

KRIZSÁN ERVIN főszerkesztő

vegléd az utak találkozá-
sának városa és az Al-
föld kapuja. Itt ad rande-
vút egymásnak történe-
lem és modernitás, nyu-
galom és dinamika, ha-

gyomány és innováció.
Lajos király 660 évvel ezelőtt,
1364-ben mentesítette a ceglédi-
eket a vámfizetés alól. Ekkor jött
létre ez a város, amely a XXI.
századi fejlesztéseknek köszön-
hetően vonzó úticél. Az M4-es
autóút és az elővárosi vonatjárat
könnyen elérhetővé teszik város-
unkat. A fürdő, a strand és a
csúszdapark kellemes kikapcso-
lódást, a négycsillagos szálloda
pedig színvonalas szállást bizto-
sít az egész családnak.
Cegléd környékén barátságos he-
lyi pincészetekben élvezhetik a
finom borok zamatát. Történelmi
belvárosunk a református nagy-
templommal és egyedülálló at-
moszférával bűvöli el az ideláto-
gatókat. A vidéki élet szerelme-
seinek a Cegléd környékén talál-
ható tanyák lehetőséget nyújta-
nak a valódi falusi élet megisme-
résére. Lovagolhatnak a zöldellő
mezőkön és élvezhetik a vidéki
táj varázsát. Tanyasi szálláshe-
lyeink hamisítatlan élményt kí-
nálnak.
Találkozzunk ott, ahol az utak is:
az Alföld kapujában, Cegléden!

FÖLDI LÁSZLÓ
országgyűlési képviselő
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zínes, hangulatos vidéki kisváros az Alföld ka-
pujában. Érkezzen ide a turista szórakozás, aktív
kikapcsolódás, pihenés vagy városnézés céljá-
val, biztos, hogy nem fog csalódottan távozni.

MAKOVECZ IMRE ÍGY VÉLEKEDETT Cegléd belváro-
sáról: „Büszke lehet magára az a város, amelyik építészeti-
leg ilyen szép, egységes tudott maradni.” Cegléd a 19. szá-
zad végi és a 20. század eleji épületeivel igazán kedves, vi-
déki város hangulatát adja a turistáknak. Már messziről jól
láthatja az ide érkező a belvárosképet uraló, monumentális
Református Nagytemplomot, amely Hild József tervei alap-

ján épült 1835 és 1870 között. A görög kereszt alaprajzú
templom jelenlegi formáját – a kupola megépítésével –
1936-ban kapta. A belváros összképét két másik szakrális
épülettel együtt – Szent Kereszt Felmagasztalása templom,
Evangélikus templom – nagyon széppé és izgalmassá teszik.

A KÜLÖNLEGES, TÉGLAGÓTIKUS Evangélikus templom
karcsú tornyával, arányos méreteivel Cegléd legszebb
középületei közé tartozik. 2014-ben készült el a templom
új, egyben Magyarország első olyan orgonája, amely egy
hangszerben ötvözi a Bach által elismert és használt or-
gonák hangzását. A helyi Tourinform iroda munkatársai

Cegléd több, mint gondolnád
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által vezetett városi sétákat – amikor csak lehet – megszí-
nesítik e hangszer játékával. Úgy vélik, különleges hang-
ja túljut az ember fülén, a lélekig ér.

Kossuth-kultusz
az UNESCO szellemi kulturális
örökség nemzeti jegyzékén

AZ ÉPÍTETT ÖRÖKSÉGEK mellett igen gazdag történelmi
múlttal is bír a város. Az ország közepén elhelyezkedő
közlekedési és kereskedelmi csomópontot, Ceglédet min-
den olyan jelentős történelmi esemény érintette, amely
érintette Magyarországot. Az idén 660 éves város lakói
mindig is büszkék voltak történelmi örökségükre, amely-
nek egyik legfontosabb pontja az 1848–1849-es forrada-
lom és szabadságharc eseményeihez köthető. Kossuth
Lajos 1848. szeptember 24-én Cegléden kezdte meg al-
földi toborzókörútját a magyar szabadság megvédésére
felhívó beszédével. Ettől a naptól kezdve összeforrt a vá-
ros és Kossuth Lajos neve, akinek a tevékenységéhez,
utóéletéhez és nevéhez kötődő magyarországi Kossuth-
kultusznak különleges, semmihez sem hasonlítható feje-
zete alakult ki a városban.
A Kossuth-örökség elsődleges gondozója a Kossuth Mú-
zeum, amely Magyarország legnagyobb Kossuth-gyűjte-
ményével rendelkezik. A Kossuth-kultusz ceglédi hagyo-
mánya 2014-ben felkerült az UNESCO Szellemi Kulturá-
lis Örökség Nemzeti Jegyzékére.

Háromnapnyi reformkor
Kossuth városában

AZ 1848. SZEPTEMBER 24-EI toborzóbeszédet
idézik fel 1996 óta évről évre szeptem-
berben a kör-
nyék egyik
legrégebbi
fesztivál-
jával, a
K o -
ssuth
To-
bor-
zó Ünnepély és
Huszárfesztivál-
lal. A háromna-
pos rendez-
vény a nagy
múltú esemény főbb programelemeit
modern köntösbe öltöztetve mutatja be
az ide látogatóknak, Kossuth-imitátor

közreműködésével idézi fel a ceglédi toborzóbe-
szédet, látványos reformkori felvonulás segít-

ségével ismerteti meg a ’48-as katonai ha-
gyományőrzőket és a kor viseleteit.

A városba látogatók gazdag kulturális,
sport- és szabadidős élettel is találkoz-
hatnak, megismerhetik a ceglédi bor-
kultúra sokszínűségét és a hagyomá-
nyos ceglédi ételek ízvilágát. Akik
pedig szeretnének elvonulni a város

zajától, egy csendes, természet-
közeli környezetben, feltöltőd-
hetnek a ceglédi termálvíz jóté-
kony, gyógyító erejével.

A ceglédi laska
EGYSZERŰ, MÉGIS EGYEDI helyi étel a

ceglédi laska, amely 2018-ban Hagyományok-Ízek-
Régiók (HÍR) védjegyet kapott. E tésztaétek elkészítésé-
nek hagyományát élteti tovább Dél-Pest vármegye leg-
nagyobb nyárindító gasztrofesztiválja, a gyógyfürdő mel-
letti különleges erdővel övezett tóparti helyszínnel bíró
Ceglédi Laskafesztivál. A rendezvény alapja ugyan a hí-
res ceglédi pásztorétek, a laska továbbörökítése, amihez
számos programelem csatlakozik. A Séfek sétányán új-
ragondolva készülnek az ízletesebbnél ízletesebb laska-
tészta alapú ételek. Az extrém sport eseményei a fiata-
loknak kínálnak számos izgalmas és valóban extrém be-
mutatókat és kipróbálási lehetőséget. Igazi családi hétvé-
ge, amely során az összes generáció megtalálja a magá-
nak valót a gyerekprogramoktól kezdve az országos hírű
zenei produkciókon keresztül az étel- és italkínálaton át
a közösségépítő főzőversenyig. Érdemes a nyári feszti-
válszezont Cegléden kezdeni, és persze az év folyamán
többször is visszajönni! TURIZMUS.COM



yere el a Bognár Gokart Park-
ba!Miért ajánljuk? Mert tiszta le-
vegőt szívhatsz, egy erdő által
körülölelt helyen, 18 éves szak-
mai tapasztalattal rendelkezünk,
jó minőségű aszfalton Honda-
motorral működő, szervizelt gé-

pekkel gokartozhatsz.
Gyermekeddel, családtagokkal és barátokkal
versenyezhetsz, javíthatod a koncentráló ké-
pességedet, az ügyességedet, a manőverezési
képességedet, fényezheted magad ügyessé-
geddel a barátnőd, feleséged, gyereked előtt.

Miért szeretik sokan a gokartozás élmé-
nyét? Mert jó vonalvezetésű, megbízható,
ellenőrzött pálya, 823 m hosszan, nyolc
vonalvezetéssel rendelkezik. Emellett ver-
senyeket rendezhettek, csapat építést, szü-
letésnapi bulit szervezhetsz, időmérővel és
sisakkal ellátunk titeket.
Jó helyen fekszik parkunk, pl. Budapesttő

is csak 50 perc alatt ide érhettek.
Ha az izgalmas száguldozás után még van
energiád, kipróbálhatod a legújabb progra-
mot, melyet a Bognár Gokart ajánl, a terep
gokartozást. Ennek a pályája 500 méter
hosszú, 6 m széles és 4 új géppel van fel-
szerelve. Azért, hogy mindenkinek megle-
gyen a komfortérzése, lehet bográcsban
főzni, vagy egy hűs szalétli alatt üdítőt fo-
gyasztani. Még egy érdekesség: a pálya a
barcelonai Forma I pálya kicsinyített mása.
Meggyőztünk? Várunk, gyere, gyertek,
pörgessétek fel a szürke hétköznapokat!
Tavasztól – őszig az időjárástól függően
minden nap nyitva vagyunk. Mindenkit
szeretettel várunk! BOGNÁR CSALÁD

Helyszín: Nyársapát, Dávid dűlő 4.
(Cegléd – Nyársapát – Csemő határán a Vett út mellett.)

Postacím: 2712 Nyársapát, Iskola dűlő 20.
Tel: +36 30/9485-078 - E-mail: info@bognargokart.hu -

bognargokart.hu

egléd központjától egy kőhajítás-
nyira várja vendégeit a felújított,
wellness részleggel is rendelkező
Alföld Panzió és Étterem.
- Teljes felújítás után gyönyörű lett
mind a 9 szobánk, a wellness rész-

legen egy szauna, jakuzzi és egy sós-
melegvizes dézsa szolgálja az ellazulást a
vendégek számára – akár masszázs igény-
bevételével is –, amely a teraszon felszol-
gált amerikai barbecue sültekkel és frissítő
italokkal teljeskörű élményt nyújt. – mond-
ta el dr. Albu Tibor tulajdonos.
- A valódi vidéki vendégszeretetet érzem ki
a szavaiból: milyen vendégkörre gondol-
va valósították meg a fejlesztést?
- Két fontos szempont vezérelt. Az egyik az
Alföld panzió családias, meghitt létköre: 9
szobánkban a teltház 23 főt jelent, fogadáso-
kon, vacsorákon 40 főt tudunk fogadni. Ez
az a plusz, amit az Alföld tud nyújtani a ven-
dégeknek, a barátságos, intim légkör, ennyi
embernek tökéletes nagyságú a wellness és
nincs túlzsúfoltság. A másik elgondolásunk
az volt, hogy sok ember szeretne eltölteni
egy wellness hétvégét, de ezt a szolgáltatást
általában 4 csillagos szállodák nyújtják, bor-
sos áron. Nálunk mindezt azok is megen-
gedhetik maguknak, akik nem tudnának egy

fél fizetést szánni egy lazító hétvégére.
- A szállás mellett milyen szolgáltatásokat
nyújtanak?
- Éttermünk idén is nyári étlappal várja a
vendégeket akár ebédre, akár vacsorára. A
prémium kategóriás éttermekből ismert sou-
vide technológiával vákuumtechnikával,
alacsony hőfokon párolódik a hús és nem
veszít nedveiből, íz- és zamatanyagaiból. A
vendégnek gyors körbepirítás után finom és
zamatos sültet tudunk felszolgálni. Beszer-
zésre került egy amerikai barbecuesütő is,
ahol finom pecsenyék készülnek a vendégek
örömére. Jöjjenek el és kóstolják meg kü-
lönlegességeinket hangulatos teraszunkon!
Vendégszeretettel, jó kiszolgálással, minősé-
gi ételekkel, hangulatos környezetben várjuk
a rendezvényhelyszínt keresőket is: kisebb
esküvők, osztálytalálkozók, ballagások, cé-
ges bulik, baráti találkozók ideális helyszíne
lehet az Alföld, a belvároshoz közel. Partne-
reinkkel programokat is szervezünk, igény
szerint a vendégek számára: a környékbeli
borászatok kóstolói, lovaglási lehetőség, a
termálfürdő, panziónkban pedig egyeztetés
alapján akár a wellness részleg használata.
ALFÖLD PANZIÓ & ÉTTEREM - Cegléd, Szolnoki út 15/a

Tel.: 53/318-645, Mobil: 70/3944-879
E-mail: info@panzioalfold.hu

Nyitvatartás: H-cs: 1200–2200 P-sz: 1200–2300 - v: 1200–2200

Pörgesd fel az adrenalinod!

Vidéki vendégszeretet
az Alföld Panzióban
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Református
Nagytemplom

Calvinist Great Church
/ Große Reformierte Kirche

Közép-Európa legnagyobb kupo-
lás református temploma, melynek
befogadóképessége közel 5000 fő.
A klasszicista stílusú épület 1835-
1870 között épült, Hild József ter-
vei alapján. A görög kereszt alap-
rajzú épület jelenlegi formáját – a
kupola megépítésével – 1936-ban
kapta. Északi főhomlokzatán, a
kistoronyok között, előre ugró,
négy ión oszlop tartotta, timpanon-
nal lezárt előcsarnok látható. A
templom igazi értéke a klasszikus,
kiegyensúlyozott belső térkialakí-
tása. Hatásos a méretellentét a ku-
polát hordó dór sarokpillérek és a
karzatokat tartó, karcsú dór oszlo-
pok között.

Szabadság tér – ceglednagytemplom.hu

Kossuth-szobor
Kossuth statue / Kossuth Denkmal

Kossuth Lajos születésének 100.
évfordulója alkalmából, 1902-
ben felállított szobrot Horvay
János készítette. A művész a ceg-
lédi piacon beszédet mondó
Kossuthot örökítette meg úgy,
ahogy az emberek emlékeiben,
képzeletében az megőrződött
1848 óta. A szobor két mellék-
alakja egy harctérre induló fiú és
apja búcsúját idézi fel. 1928-ban
az Amerikában élő magyarok a
ceglédi szobor mintájára állítot-
tak emléket Kossuthnak. A New
York-i, Hudson folyó partján álló
Kossuth-szobrot szintén Horvay
János alkotta. A ceglédi Kossuth-
kultusz hagyománya 2014-ben
felkerült az UNESCO Szellemi
Kulturális Örökség Nemzeti
Jegyzékére. Szabadság tér

Szent Kereszt
Felmagasztalása

templom
Holy Cross Catholic Church

/ Katolische Kirche
A templom helyén 1350-ben már
Szent Anna tiszteletére szentelt
kápolna állt, majd néhány évtized
múlva egy gótikus templom

épült. A jelenlegi, Homályossy
Ferenc által tervezett, klasszicis-
ta stílusú épület alapkövét a kö-
zépkori épület elbontása után,
1822-ben tették le, majd 1825-
ben szentelték fel. Tornya 48 mé-
ter magas. Az egyszerű külsővel
rendelkező templomnak varázsla-
tosan szép, díszes belseje van,
mely közel 1500 személy befoga-
dására alkalmas. A főoltár Du-
naiszky Lőrinc, a négy mellékol-
tár Schöffel György alkotásai. A
kálvária jelenetét ábrázoló főoltár
festményét Schöfft József pesti
művész festette meg.

Kossuth tér – cegledplebania.hu

Kossuth
Művelődési Központ

Kossuth Cultural Center /
Kulturzentrum Kossuth

A Kossuth Művelődési Központ
reprezentatív színházépületét He-
gedős Károly tervei alapján a
ceglédi kisiparosok saját erőből
kezdték el építeni 1925-ben. An-
no egy olyan kultúrpalota létre-
hozása volt a cél, mely nagy szín-
háztermével Cegléd város lakos-
ságának minden irányú kultúr-
igényét kielégíti. Az épület 1941-
ben impozáns bálteremmel bő-
vült, mely ma kamaraszínházi
előadásoknak ad otthon. 1960-
ban az eredetileg egy sor páholy-
lyal épült színházterem egy má-
sodik sorral bővült, majd 1977-
ben a karzatok elbontásával, tel-
jes belső átalakítás után nyerte el
a mai – közel 500 fő befogadásá-
ra képes – formáját.

Kossuth tér 5/a. – cegledikultura.hu

Városháza
Town hall / Rathaus

Az impozáns, eklektikus Város-
háza 1893-ban Márkus Ágoston
és Illés Gyula budapesti építészek
terve alapján készült el. Az egy-
emeletes középrizalitos, kétsíkú
tetővel, legömbölyített kis kupo-
lával fedett épület kiemelt sarka-
ival igazán látványos. A főbejára-
ton keresztül az oszlopcsarnokba
jutva, díszlépcső vezet az emele-
tei galériás díszteremhez, melyet
két kisebb tanácskozó terem fog
közre. Díszterme a házasságköté-
seken, képviselő-testületi ülése-
ken túl, kulturális rendezvények-
nek is otthont ad.

Kossuth tér 1. – cegled.hu

Evangélikus
templom

Lutheran church / Lutherisch Kirche
A Sztehlo Ottó tervei alapján készült
különleges téglagótikus templomot,
1896-ban szentelték fel. Karcsú tor-

nyával, arányos méreteivel Cegléd
legszebb középületei közé tartozik.
Az oltár egy része, a szószék, a ke-
resztelő medence és a padok egy ko-
rábban elbontott kicsi, torony nélkü-
li templomból kerültek át. Az oltár-
képet – a Gecsemáné-kertben gyöt-
rődő Jézusról – Jakobey Károly fes-

tette. 2015-ben készült el a templom
új, egyben Magyarország első olyan
orgonája, amely egy hangszerben öt-
vözi a Bach által elismert és használt
orgonák hangzását. A templom ma
koncerteknek és hangversenyeknek
ad otthont.

Szabadság tér – cegledievangelikusok.hu

Látnivalók

Cegléd, Malom tér 4.
Asztalfoglalás 0653/310-744Asztalfoglalás 0653/310-744

Cegléd, Malom tér 4.
glalás 0653/310-744
d, Malom tér 4.



Kossuth Múzeum
Kossuth Museum / Kossuth Museum

A város egyik legszebb szecesszi-
ós épülete Ifj. Nagy István tervei
alapján, 1907-ben eredetileg Ipar-
és Kereskedelmi Bank székház-
nak épült. Az 1917-ben alapított
Kossuth Múzeum, mely Pest me-
gye egyik legnagyobb közgyűjte-
ménye 1956-ban költözött mai
helyére. A múzeum városunk
egyik legrégebbi intézménye,
több évtizede gyűjti és őrzi a
helytörténeti, a néprajzi, a numiz-
matikai, a képzőművészeti és a
régészeti műtárgyakat. Többféle
gyűjteménye, sokszínű kiállításai,
hiánypótló kiadványai, változatos
rendezvényei, múzeumbaráti köre
révén napjainkban nélkülözhetet-
len küldetést tölt be a városban.

Múzeum utca 5. – kossuthmuzeum.hu

Kossuth Lajos
Gimnázium

Kossuth Lajos Gymnasium
/ Kossuth Lajos Gymnasium

Az 1903-ban épült patinás sze-
cessziós épületet Pártos Gyula
tervezte az 1899-ben alapított
gimnázium számára. Főhomlok-
zatát a rizalit második emeleté-
nek két vakablakába karcolt, egy-
egy nőalakot ábrázoló sgraffito
díszíti, melyek a humán és a reál
tudományok jelképes megszemé-
lyesítői. Az orommezőben Ceg-
léd város címere található. A fo-
lyosókat és a dísztermet színes
ornamentika ékesíti. Az épület
belső részét 1974 és 1980 között
jelentősen átalakították, valamint
2022-2023-ban teljeskörű külső-
belső felújításon esik át. A gim-
názium előkertjében az elhunyt
tanárok és diákok emlékét Orisek
Ferenc fafaragó kopjafája őrzi.

Rákóczi út 46. - cklg.hu

Magyarok Nagyasz-
szonya Kápolna

The Virgin Mary Chapel
/ Kapelle der Jungfrau Maria

Az 1988-ban felszentelt kápolna
építészeti különlegességnek szá-
mító, félkör alakú eklektikus épü-
let. Tervezője, Kerényi József
ezért munkájáért az Amerikai Épí-
tészek Kongresszusának Aranydí-
ját nyerte el. Piros-fehér-zöld szí-
nei, az aranylemezzel borított ko-

szorú, az egykori kolostorok ke-
rengőjéhez hasonlatos utcafronti
rész, a körtemplom, amely kilátást
enged egy „finn” szabad kápolná-
ra, történelmi és nemzetközi kötő-
déseinket jelképezik. A szentély-
ben található fehérmárvány Ma-
donna-szobrot Melocco Miklós
faragta, az udvarban álló „peliká-
nos kút” Stremeny Géza alkotása.

Széchenyi út 87. – cegledplebania.hu

Ceglédi Gyógyfürdő
és Szabadidőközpont

Spa and Leisure Center
/ Spa und Freizeitzentrum

A Ceglédi Gyógy- és Strandfürdő-
ben a 2004-ben gyógyvízzé nyilvá-
nított, több mint 1000 méteres mély-
ségből feltörő 54 fokos termálvíz jó-
tékony hatásait élvezhetik a vendé-
gek, mely kiválóan alkalmas moz-
gásszervi, reumatikus és az idegpá-
lyák rehabilitációs kezelésére. A für-
dőkúrák ingere az immunrendszer
védekezőképességét is aktiválja. A
komplexumban összesen tizenegy
élmény- és gyógymedence, hullám-
medence és úszómedence várja a vi-
zek szerelmeseit. A strand területéről
közvetlen átjárás biztosított a 18
csúszdás Aquaparkba, ahol extrém
óriáscsúszdák és gyermekcsúsz-
dasziget várja a látogatókat.

Fürdő út 27-29. – cegledfurdo.hu

Borászatok, borpincék
KLÉMENT BORHÁZ ÉS
GYÜMÖLCSLÉ ÜZEM

Külső-Budai út hrsz. 0340/15
Tel.: 20/241-9178

KÖKÉNY ÉS FIA CSALÁDI BORÁSZAT
Cegléd, Külső-Budai út 0312/26.hrsz.

Tel.: 30/310-3240 - kokenyesfia.hu

BOLYHOS ÉS FIA BT.
Újszilvás, Bicskei út 34.

Tel.: 53/587-510 - bolyhos.hu

Cukrászdák
BÉKEBELI CUKRÁSZDA
Cegléd, Vörösmarty tér 11/B

Tel.: 53/314-165 - bekebelicukraszda.hu

ZÖLDHÁZAK FAGYIZÓ ÉS CUKRÁSZDA
Cegléd, Rákóczi út 26-28.
Tel.: 53/950-296 - zhf.hu

KORONA CUKRÁSZDA
Cegléd, Felház u. 15.

Tel.: 53/312 677 - koronacukraszda.hu

FODOR FAGYIZÓ
Cegléd, Kossuth Ferenc utca 12.

Tel.: 20/420-0766

BAKE AWAY DESSZERTBÁR
Cegléd, Kossuth tér 10. Tel.: 70/799-3509

Lovaglás, horgászat
KÖVESDY FARM LOVASKLUB

CEGLÉD
Cegléd, Örkényi út- Réti dűlő

Tel.: 30/476-6319 - kovesdyfarmlk.hu

CEGLÉDI LOVASKÖR SE
FÜLE TANYA

Cegléd, Mizsei út-Nagypál dűlő 13.
Telefon: 20/280-8818 - clkse.hu

BARÁTSÁG HORGÁSZEGYESÜLET
Cegléd, Sorház utca 55. Tel.: 53/310-378

ERDEI LOVAS ISKOLA
Cegléd, Pesti út 257. Tel.: 20/9336-673

SZÉCHENYI ZSIGMOND
VADÁSZTÁRSASÁG

Cegléd, Malom utca 3. Tel.: 30/9488-776

307. SZÁMÚ HORGÁSZEGYESÜLET
Cegléd, Kölcsey tér 9.

Tel.: 30/965-2367 - 307he.hu

Művelődés, múzeumok
KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Cegléd, Kossuth tér 5/a.
Tel.: 53/505-041 - cegledikultura.hu

KOSSUTH MÚZEUM
Cegléd, Múzeum u. 5.

Tel.: 53/310-637 - kossuthmuzeum.com

VÁROSI KÖNYVTÁR
Cegléd, Szabadság tér 5/a.

Tel.: (+36 53) 310-195 - cegledvk.hu

VÁROSI KÖNYVTÁR
GYERMEKKÖNYVTÁRA

Cegléd, Gubody utca 15. Tel.: 53/311-018

URÁNIA MOZI
Cegléd, Batthyány utca 1. Tel.: 53/310-950

VÁROSI SPORTTÖRTÉNETI
GYŰJTEMÉNY

Cegléd Gubody u. 9. Tel.: 53/320-0280

Sportlétesítmények
LIVING SPORT TOLLASLABDA

CSARNOK Cegléd, Mizsei út
Tel.: 20/4100735 - livingsport.hu

CEGLÉDI TERMÁLFÜRDŐ
Cegléd, Fürdő út 27.

Tel.: 53/505-000 - cegleditermal.hu

VÁROSI SPORTPÁLYA
Cegléd Malomtó szél Tel.: 53/310-269

TEKEPÁLYA
Cegléd, Teleki u. 10/e Tel.: 53/310-124

VÁROSI STRANDFÜRDŐ
Cegléd, Rákóczi út 33. Tel.: 53/310-532

Vendéglátóhelyek
MONACO PIZZÉRIA ÉS ÉTTEREM

Cegléd, Szolnoki út 5.
Tel.: 30/431-3333 - monacoetterem.hu

LA TOSCANA BISZTRÓ
Cegléd, Kossuth tér 8.

Tel.: 53/310-083 - latoscanabisztro.hu

TACO PUERTO
Cegléd, Kossuth
Ferenc utca 12.

ADMIRAL VENDÉGLŐ
Cegléd, Fürdő út 27-29.

Tel.: 30/202-3355 - admiralvendeglo.hu

EUROPETROL ÉTTEREM&PIZZÉRIA
Cegléd, Ipari Park 1.

Tel.: 30/501-0118 - europetrol.hu

ALFÖLD PANZIÓ ÉS ÉTTEREM
Cegléd, Szolnoki út 15/a

Tel.: 53/318-645 - hotelalfold.hu

ROCCO GYROS BÁR
Cegléd, Árpád utca 31.

Tel.: 70/231-9669 - roccogyros.hu

AQUARELL ÉTTEREM
Best Western Hotel Aquarell

Cegléd Fürdő út 24.
Tel: +36-53-510-900 - aquarellhotel.hu

IMREGI CSALÁDI VENDÉGLŐ
Cegléd, Malom tér 4. - Tel.: 53/310-744

JAZZ CAFE
Cegléd, Páva u. 3. Tel.: 53/311-022

jazzcafe-cegled.hu

KALOCSÁÉK VENDÉGLŐJE
Cegléd, Kőrösi út 36. Tel.: 53/315-111

KOSSUTH HOTEL ÉS RESTAURANT
Cegléd, Rákóczi út 1.

Tel.: 53/310-990 - kossuth-hotel.hu

NÁDAS PANZIÓ ÉS ÉTTEREM
Cegléd, Értem dűlő

Tel.: 53/707-707 - ceglednadaspanzio.hu

GRILL BISZTRÓ
Cegléd, Rákóczi út 49. Tel.: 30/352-3004

KENYERES BIRTOK LEGELŐ
Cegléd, Rákóczi út 16.

Tel.: 70/420-7222 - kenyeresbirtok.hu

Vendéglátók



Legénybúcsú Ház Cegléd
igyelem legénybúcsúsok,
leánybúcsúsok!
Ünnepelj és bulizz ná-
lunk, itt nem zavarsz sen-
kit! Tartsd nálunk privát
rendezvényed, legyen szó
legény vagy lánybúcsúról,

születésnapról, céges rendez-
vényről vagy bármilyen családi,
baráti eseményről, amelyet zárt
körben a barátaiddal vagy az is-
merőseiddel szeretnél tölteni.
Minden igényt kielégítő, zárt
party helyszín, nyugodt környe-

zet, diszkréció.
Ha nincs időd, bízd ránk a teljes
szervezést, mi mindenről
gondoskodunk!
• tánctér
• italbár
• exluzív hang és

fénytechnika
• zárt parkoló
• wellness részleg ja-

kuzzival
• pihenőszobák 19 ággyal
• darts
• csocsó

• konzolgépekhez TV
• karaoke

• meccsnézés
• gázos és faszenes ker-

ti sütőgető konyhasa-
rokkal
• külön konyha igé-
nyesen felszerelve

• Opcionális: italbe-
készítés, bárszolgálta-

tás, személyzet, sörcsap,
táncoslányok…
További részletek, foglalás:

0630 453 6814

z OpenFitness Ceg-
léd egyik legújabb,
l e g f e l s z e r e l t e b b
fitness terme, amely
két szinten kínálja
magas színvonalú és

széleskörű fitness szolgáltatásait.

A korábbi Fit 4 You Fitness Stú-
dió helyét, a 2022-es évtől kez-
dődően új környezetben és meg-
újult névvel az OPEN FITNESS
vette át a sportolni vágyó vendé-
gei részére.

Az edzői gárda magas szintű
szakmaisága, odafigyelése és a
kellemes baráti hangulat tovább-
ra is megmaradt. Folyamatosan
bővülő csoportos óráinkon, több
mint 20 féle óratípus közül lehet
választani, hogy a mozgás öröme
1-101 éves korig mindenki szá-
mára elérhető legyen!

A megújulás a külső és belső terek
változását is érintette. A kondite-
rem felkerült a felső szintre, ahol
tágas, több mint 400 m2-en kli-
matizált és profi légtechnikával
rendelkező, tükrökkel felszerelt,
valamint 80 féle kondigéppel és
mágneszáras öltözőszekrényekkel
ellátott helység került kialakításra.
A GYM részen hölgy vendégeink-
re is gondoltunk, ezért nekik külön
konditermet alakítottunk ki, a höl-
gyek által közkedvelt gépekkel.

Külön ki szeretnénk emelni kon-
ditermi egyedi nyitva tartásunkat,
hogy az edzésélmény a hét min-
den napján éjjel-nappal 0-24 h-
ban elérhető legyen.

A belső térben lévő recepciós
pult is kibővült, ahol kollégáink
bármilyen kéréssel kapcsolatban
továbbra is szíves rendelkezésük-
re állnak.
A külső térben felújított zárt, tá-
gas parkoló és egy kültéri terasz
helyiség biztosít lehetőséget az
ellazulni vágyó vendégeinknek
kávéval vagy frissítőkkel. A tera-
szunkon lehetőség van nyitott
szabadidősportok végzésére, il-
letve a gyermekek számára is ki-
alakítottunk egy játszóteret.

Szeretettel várunk mindenkit a
közösségünkbe, aki szeretne
egészségesebbé és kiegyensúlyo-
zottabbá válni a fitness által.

Cím: 2700 Cegléd,
Rákóczi út 48.

Telefonszám: +36 53 316 623
Nyitvatartás:

Hétfő: 7:30-21:30
Kedd: 6:30-21:30

Szerda: 7:30-21:30
Csütörtök: 6:30-21:30
Péntek: 07:30-21:30

Szombat: 07:30-19:00
Vasárnap: 08:00-12:00;

14:00-18:00

OPEN FITNESS
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Várjuk ceglédi 
vendégeinket isevendéégein etnk is

Klément Családi Borászat
gyan véget ért a Nyitott Pin-
ce Nap, de a Klément Csalá-
di Borászat továbbra is nyi-
tott pinceajtóval vár minden
kedves érdeklődőt akár
ceglédit, akár város-

unkba látogatót!
Megtalálható a borkínálatuk-
ban: Cserszegi Fűszeres; Raj-
nai Rizling; Ezerjó; Chardon-
nay; Tramini; Kékfrankos;
Cabernet Sauvignon.
Májusban az a megtiszteltetés
ért bennünket, hogy a Xll. Nagy
Honi nemzetközi borversenyen, Horgo-
son Fehérbor kategóriában 89 bormintából
borászatunk Cserszegi Fűszeres bora ösz-
szesített első helyezést ért el, méghozzá a
fehér borok közötti mezőnyben egyedüli
Nagy Arany Érem fokozattal.
Gyümölcslé üzemünkben 17 féle Cegléd Za-
mata 100 %-os gyümölcslét állítunk elő,

amelyek szintén megvásárolha-
tók üzletünkben. Célunk, hogy

helyből a végfelhasználóknak adjuk
el termékeinket: a helyi minőségi borfo-

gyasztóknak, a környékbeli vendéglátó és
szálláshelyeknek, illetve a hozzánk látogató
turistáknak. Lehetőség van privát borkósto-
lóra is jelentkezni a borház elérhetőségein.

Cím: Cegléd, Budai út 147.
Tel.: +36 20 241 9178
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lbertirsa számos természeti kinccsel, kirán-
dulóhellyel várja a látogatókat. Ismert túra-
helyszín a Dolina-völgy. Az 1976-ban vé-
detté nyilvánított völgy az első az Albertirsa
fölött húzódó völgyek sorában. A XVIII.
századtól Albertin állomásozó lovas huszá-

rok a Dolinában gyakorlatoztak, itt tartották éles lőgya-
korlataikat is. A völgy északi oldalát használták golyó-

fogónak (innen a régi elnevezés is). A völgy flórája és
faunája rendkívül sajátos. Több növény- és állatfaj is
megtalálható itt, amelyek néhány száz méterrel délebb-
re az Alföldön már nem élnek meg. Albertirsa Barátai-
nak Köre (a Képviselő-testület jóváhagyásával) évente
egy-egy öreg tölgyfát nevez el a völgyben Albertirsához
kötődő híres emberekről. Munkásságuk a fákon találha-
tó táblákon olvasható.
A tölgyeknél maradva, május utolsó vasárnapján lett száz
esztendős az Alberti Evangélikus Gyülekezet Hősök kertjét
vigyázó kocsányos tölgy. 1924-ben ugyanis ezen a napon, a
„Hősök vasárnapján” ültette ide Alberti község ifjúsága.
„Azóta sok minden történt körülötte. Lezajlott egy szörnyű

világégés, majd volt idő, amikor sok ember csak félve mert
a szemközti templomajtón belépni, jött, s hamar elhamvadt
’56 forradalma, s végül megérkezett a rendszerváltás, majd

nagyra nőtt az evangélikus iskola. A fa eközben folyama-
tosan fejlődött, terebélyesedett. Manapság igazán szép,
büszke példánya fajtájának, emellett kitűnő egészségi ál-
lapotú, vitális fa.” – ismertette az ünnepségen Fazekas

László polgármester. A gyönyörű fát érdemes megcsodál-
ni, hiszen a történelem levegője lengi körül.
A túrák után megpihenhetünk az Albertirsai Gyógyvízű
Fürdőben, ahol nyári nyitvatartással várják a pihenni vá-
gyókat. Családi napokkal, gyermekprogramokkal, éjsza-
kai fürdőzésekkel, rendezvényekkel készülnek a szerve-
zők a május 31-től szeptember 8-ig tartó szezon alatt.
A kultúra kedvelőit a település a szlovák tájház helytörté-
neti gyűjteménye, a csodálatosan felújított egykori zsina-
góga épületében és a művelődési házban pedig koncertek,
kiállítások fogadják. Látogassanak el és tekintsék meg
Albertirsa kincseit!

Albertirsa kincsei
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